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	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

Совет сельского поселения Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район



26 апрель 2021 й.                                      №124                      26 апреля  2021 г.

Совета сельского поселения Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан 

О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан от 19.10.2012 г. № 99 «Об утверждении порядка осуществления анализа рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления сельского поселения  Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан»
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 12.12.2006  №391-з «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан», в целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством и исполнения экспертного заключения Государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции, Совет сельского поселения Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан Р Е Ш И Л :

внести следующие изменения в Порядок осуществления анализа рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления сельского поселения Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан  (далее – Порядок):

1. Пункт 3 Порядка изменить и изложить в следующей редакции:

«Анализ должен содержать информацию о количестве поступивших, переадресованных и рассмотренных письменных обращений, обращений в форме электронного документа,  сроках их рассмотрения, о местах, днях и часах приема граждан, о количестве граждан, принятых на личном приеме, об уполномоченных лицах по личному приему граждан, о тематике обращений, о принятых по результатам рассмотрения обращений нормативных правовых актах и иных актах.

3. Обнародовать настоящее Решение на информационном стенде в здании администрации сельского поселения и разместить в установленном порядке на официальном сайте сельского поселения Нагадакский  сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» http://www.sp-nagadak.ru.

4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава сельского поселения
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